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ELTE  

IK HÖK Küldöttek 

Tárgy: Titkár pályázat 

KEDVES KÉPVISELŐK! 

Csanádi Mihály vagyok, harmadéves programtervező informatikus hallgató. Egy éve vagyok 

küldött, ez idő alatt többnyire alkalmi feladatokat vállaltam el, többek között szociális ösztöndíjak 

bírálását, nyílt napon való segédkezést vagy rekrutációt. Valamint ciklus eleje óta a Tanulmányi 

Bizottságban vagyok bizottsági titkár. Következő ciklusban pedig szeretnék egyel feljebb lépni, és 

titkárként segíteni az önkormányzat működését. 

Tapasztalat 

Ahogy a bemutatkozásban is írtam, ciklus eleje óta bizottsági titkár feladatot láttam el. Bár 

kezdetben még kicsit tartottam tőle, hogy túl monoton lesz, végül örömömet leltem ebben a 

feladatban. A ciklus alatt kellő gyakorlatot szereztem a jegyzőkönyvírásban, amivel különösebb 

nehézségek nélkül el tudnám kezdeni a munkát titkárként. További pozitív hozadékai is voltak a 

feladatomnak, többek között fejlődött a fogalmazási készségem és nőtt a teherbírásom. 

Motiváció 

Az előbb felsorolt tapasztalatok mellett volt még további előnye a bizottsági titkári 

feladatomnak: mivel a jegyzőkönyvek miatt minden ülést kétszer hallgattam végig, és egyszer le is 

írtam, mindig naprakész voltam a Tanulmányi Bizottság történései kapcsán. Úgy gondolom, hogy 

titkárként hasonlóan jó rálátásom lenne az önkormányzat egészére, így a tisztségemből adódó 

feladataimon felül is tudnám segíteni az önkormányzat működését. Számomra nem különösebben 

fontos, hogy látványos legyen az általam elvégzett feladat, nekem a munkában az első, hogy elérjem 

vele a kívánt célt, miközben magam is tanuljak és fejlődjek közben. Az adminisztrációs feladatoktól 

sem riadok vissza, számomra nem okoz nehézséget, hogy dolgokat rendszerezzek, ha a szükség úgy 

hozza. 

Jövőbeli elképzelések 

Bár jelenleg még nincsenek radikális elképzeléseim a tisztség fejlesztésére, látom benne a 

lehetőséget, hogy a szinte egész ciklus során egyenletes munkaeloszlásnak és a több információnak 

köszönhetően a titkári feladatok mellett több más feladat ellátásában segítsem az önkormányzatot. 

Ezen felül viszont nyitott vagyok a további fejlődési lehetőségekre. 
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Kecel, 2026. április 6. 

 Csanádi Mihály 

 


